

Экскурсия в администрацию города

21 апреля в России отмечается День местного самоуправления или День работника муниципальной службы.

В связи с этим, ученики нашей школы посетили администрацию. Встреча началась с экскурсии, провела ее председатель Совета народных депутатов. Она подробно рассказала ребятам о работе органов власти на местах.

Следующими пунктами экскурсии по администрации муниципалитета были кабинеты заместителей Главы городского округа, они делились тонкостями своей работы с ребятами и интересовались их планами на будущее.

Далее ребята прошли в малый зал, где их поприветствовал Игорь Романов. Глава округа рассказал свой жизненный путь. Ребята с большим интересом задавали вопросы и обменивались мнениями.

Также первый руководитель округа выразил надежду, что некоторые из присутствующих ребят захотят стать управленцами и внесут свой вклад в развитие родного города в качестве специалистов органов местного самоуправления.

Надеемся, что такие встречи станут доброй традицией и будут проводиться ежегодно!





